[[eoMeTpuUA

9 Knacc

Paspgen: 9.3A PeweHune TpeyrosibHUKOB
Tema: PelweHune TpeyrosibHMKOB

Uenb: NpyMeHATb TEOPEMbI CUHYCOB U
KOCMHYCOB A51A PeLleHUsa TPEeYronbHUKOB U
NpuUKNaaHbiX 3agad

YpoK: Ne 63

Paspabotuuk: PyctemoBa Anrepum AbaesHa,
yuntenb matemaTtukm CLU Nel9 ropoaa KocTtaHag




PewuTte 3aga4m No rotoBbIM YepTerKaM

450

60° 450 A y C

43

OTBeT: X = 4V6 4°\120°
Yy = \/37 Z

Z =4




\
3ap,aqa: /lBa Tenanoxoaa HayMHalOT ABUXKEHME U3 04HOIO U TOrO
e NyHKTa Ha3HayeHUA 1 ABUralTCA PaBHOMEPHO MO MPAMbIM
nepeceKkatowmmca noz yrsiom 60°. Ckopoctb neporo 60 KM/ u,
CKopocCTb BTOporo 70 KM/4. BblYMCUTb HA KAKOM paCcCTOAHUU ApPYr
OT Apyra oHuM 6yayT HaxoAuTbCA Yepes 4 yaca.

PelweHue:
1) 60 -4 = 240 (km) — 1 Tenyioxoz
2) 70 - 4 = 280 (kM) — 2 Tenioxo[
3) BC? = AB% + AC? — 2AB - ACcosA =
A = 280 ks = 2402 + 2802 — 2 - 240 - 280 = 68800
BC = /68800 = 40v43 (xm)

OTtBerT:



3agava: /ZlBa reosora Haxo4ATcA Ha OIHOM bepery peKku Ha paCC'I\'OFIHMM 400
apyr ot gpyra. OgmMH BUAUT AepeBO Ha NPOTMBOMNOJIOXHOM Gepery noj yrio
389, a gpyro# 310 e AepeBo - noA yriaom 65°. Ha Kakom paccTosHMM OT
JlepeBa HAaXOAUTCH KaxKJbIU U3 HUX?

PeweHue:

AABC: ~/C =180° - (Z/A + /B) = 180° — (38° + 659) = 7
AB AC

sinC  sinB
400 AC

sin779  sin 659

400 sin 65° 400:0,906
AC = , = ~ 372 (M)
A sin 770 0,974

C sinC  sinA
400 M 400 BC

sin 779 sin 389

400 sin 38° 400-0,616
BC = — = ~ 252 (M)
P sin 770 0,974

65°




3apgava: Habnwaartenb HaxoAUTCA Ha paccToAHMM 60 M OT BalLHKM ,\
BbICOTY KOTOPOM Xo4eT onpeaenntb. OcHoBaHMe 6allHM OH BUAMT NOA
YrnioM 4° K ropu30oHTY, a BEPLMHY — Mo Yr/ioM 45° K rOpU30HTY.
KakoBa BbicoTa 6aLlHu?
PelweHune:

ABDC- npsiMOyToIbHBIN, paBHOOEAPEHHBIM,
T.x. ZCBD = 45°
BD=CD =60 M
ABDE — npsaMoOyToabHbIN
/BED =90°% — 4% =g86°

BD DE

sin BED  sin DBE

C 60 DE
sin 860 sin ACL)O
0 DE = 60.-Sln4(L) _ 60-0,069 _ 4’15 ~ 4 M
B 45 - 5 Sin 86 0,997
CE=CD=DE=60+4=64Mm




[logBeAeHMne UTOroB ypoKa

A Hay4dmnca ....

A noHan ...
Tenepb A Mory....
bblf10 TPYAHO ....
CeroaHa 4 y3Hail...




